MunncTapeTBo npockeTe H cnopta Penyoanke Cpouje
JPYIITBO MATEMATHYAPA CPEHJE
OKPYXHO TAKMHUYEE U3 MATEMATHKE
19.04.2008 — VIII PA3PE]]

1. Onpenu pemiema jenHauvse |z — |z — | ||| = 2 008.
3
2. Teme A Tpoyrna ABC je Hyna muHeapHe (QYHKITHjE y = Vi +12,a

TeMe B je Hyna THHeapHe QYHKIHje y = — %:r: +12. Teme C je 3ajeTHHUKA
Tauka rpaduka THX THHeapHHX (YHKIH]A.

a) Hokaxw na je Tpoyrao ABC npaBOyIIH.

6) U3pauynaj 0OUM U MTOBpIIHHY Tpoyra ABC.

3. Onnarmpa o61mKa KBaapaTa nospumee 50cm?” H3pesaHa je Mpeka
MPABHITHE YETBOPOCTPAHE IHPAMH/IE TAKO Ja Ce IIPH CACTaBJbalby TEMEeHA
KBajipaTacacTajy ¥ BpXy MMpaMHie (TeMeHa KBa/ipaTa cy BPXOBH TPOyIlia
MPEIKE T€ [MPaMH/IE). 3a TY IHPaMU/LY CE 3HA /1A j€ MBHIIA OCHOBE J1Ba IIyTa
Marba 0JT BUCHHE DouHe cTpaHe. KoMHKO IpolieHaTa MOBPIIHHE KBaIpaTa
YMHM TTOBPIIAHA MPEKE?

4. Bemika Kolka je cacTaB/beHa O MallHX KOIIKH je/THAKHX MBHIIA,
amd Koje cy obojeHe [pBeHOM, IUIABOM MM OeltoM OojoM. On yKyrmHOT

25
o6poja, = KOIIKH je upBeHe 60je, a — Je bene 6oje. bpoj IIABUX KOIKH

je Mamnu o 1 000. Komko uma mIaBHx KOIIKH, a KOJIIUKO YKYITFIO MaJHX
KOITKH?

D C

5. Tauxke M u N pene cTpa-
HUlly AB mnapanenorpamMa ABCD
Ha TpW jeaHaka jaema. Tauka P je P
cpemunrte crpanuiie BC. Koju aeo
MOBPIHMHE TapajienorpaMa YHHH 4 M N B
OCEHYEHH JTc0?

Craku 3agarak 6oayje ce ca ro 20 Goxosa.

W3pana zagataxa Tpaje 150 mMunyTa.

Peilierse CBAKOI 31aTKA KPATKO U jJaCHO 0DpazIIoUTH.
3abpameHa je yroTpeda KaJKynaTopa U MoOHIHUX TenedoHa.



PENIEHLA 3ATATAKA — VIII PA3PE]

1. 3az = 0, nodujamo |z — |z — |z]|]| = |z — |z — z|| = |z] = =, ma
je £ = 2 008 jemHo pemieine (10 Gonona).
3az < 0, mobujamo |z — |z —|z||| = |z — |z + z|| = |z + 22| = — 3=z,
2 008
majez = — joIn jemHo penierse jeaHaurne (10 6onona).

3
3
2. a) Kako je it + 12 = 03a z = —16 (2 Goaa) To cy KOOpIHHATE

4
Tauke A(—16,0) (1 6on). Crurio, 3a —37 + 12 = 0 nobujamo = = 9 (2

3 4
Gona), na cy koopauHate Tauke B(9,0) (1 6on). U3 e +12 = —3% +12
Jqobujamo = 0 (2 Gona), na je C(0,12) (1 Gox). JyxuHe CTPAHUIA OBOI
Tpoyrnacy a = 15, b = 20 1 ¢ = 25 (3 Gona), a KaKo je ¢ = a> + b> To
je Tpoyrao ABC mipaBoyrid (4 Gona).
6) OABC = 60 (2 60}13), PABC = 300 (2 60}13).
3. 3a nob6po HalpTaHy cIHKy 4 6oaa. CTpaHuiia

KBajapara je 5v2em (2 dona), a werosa aMjaroHana N o7
10cm(2 6ona). Cana je 10 = e + 2k H Kako je h = 2a, oKW
mobHjaMo 1a je ¢ = 2em U h = 4cm (6 Gonona). e

- " hf’ a\
Ilospiira mipaMuie je P = 22 1 4. o = 20em? ,,/ \\

(3 Gona) mto je 40% ox mospiHHe KBaapata (3 Gona).

25
4. VxymaH 6poj KOIIKH je n3 (n € N), ma xaxo je o HPBEHHX H 15
i
6emux To n® Mopa 6uTH nepuBO ca 72 1 48 (4 Gona). Kako je 72 = 3% - 23
13 312 -%°
48 =3-2410jen® = 3%-29. k3 (46oma). Kakoje — = ———— (2
jen (4 Gona) fem5 = Tomm ¢
Gona) Eooi 25 900 -3
a) o HOT 6poja NPREeHUX, 4 — = ———
)t I YKYTI poja up 18 12353
516 - k3

IUIABAX W (260na). Mehyrim, mrasux je mame o 1000 maje k = 1

(2 Gona) bemux, TO je

(2 Gona). Bpoj maBux KorkH je 516 (2 Gona), a YKyIHo uxX je 123 = 1 728
(2 Gona).

Harmmomena: Axo je Haljen oaroBapajyhu 6poj IDIaBHUX KOIKH M YKYITaH
©Opoj KOIIKH, a HHje IToKa3aHo 1a je k = 1, 1aTu 18 boaoba.



IIpomyxasajyhu BC u DN Tako fa ce oAroBapajyhe mpase ceKy ¥
TauKu (), HETIOCPEJIHO ce BUIU 1a je A AND ~A BNQ (S GonoBa) ma je

1
cama BQ = EAD (5 Gonosa). Kaxo je PQ = AD 10 je AQP D mapane-

IorpaM YHjy jeHY YETBPTHHY YMHHM OCCHUYEHH jeo (5 domoma). Kaxo je
Papcp = Pagpp (jetHaKe Cy MM CTpaHMIIA H OirOBapajylia BUCHHA) TO

1
OCEHUEHH JIE0 YMHH 1 MOBPIHHE TTapanenorpaMa ABC D (5 Gonona).



